
Оскарження в суді штрафу за
несвоєчасну  реєстрацію
помилкової  податкової
накладної
   Не секрет, що через завищені вимоги та каральну політику
фіскальних органів бухгалтери почуваються як на мінному полі.
   Яскравим прикладом цього є робота з ЄРПН. Уявімо ситуацію:
бухгалтер неумисно помиляється з датою податкової накладної,
зазначаючи замість поточного року – попередній.
   Фіскали приймуть позицію, що оскільки податкова накладна
датована  попереднім  роком,  то  до  платника  податків  слід
застосувати штраф у розмірі 40% від суми ПДВ.
    Але чи дійсно все так однозначно?.. Ні.
   По-перше, – й ДФС України в індивідуальній податковій
консультації  від  04  травня  2018  року
№2004/6/99-99-07-05-06-15/ІПК зазначає, що: «Відповідальність
передбачена  ст.  120-1  ПКУ  за  порушення  грачиних  термінів
реєстрації в ЄРПН помилкових (зайвих) податкових накладних не
застосовується».
   По-друге, – на бік платника податків став Верховний Суд в
справах  №809/1420/17,  №813/4556/16,  №804/1366/17.  ВС  КАС
зробив висновок, що помилкове виписування податкової накладної
не тягне за собою жодних наслідків, які передбачені пунктом
120-1.1 статті 120-1 ПК України
   Відзначимо, що адвокатами АО «Західна Правозахисна Група»
за подібними обставинами (за претензій фіскального органу до
платника  податків)  проведено  успішний  захист  в  справі
№824/720/19-а.
Чернівецьким окружним адміністративним судом позов задоволено;
визнано  протиправним  та  скасовано  податкове  повідомлення  –
рішення про застосування штрафної санкції на суму 44070грн. 80
коп.

https://www.victorija.ua/posluhy-advokata/oskarzhennya-v-sudi-shtrafu-za-nesvoyechasnu-reyestratsiyu-pomylkovoyi-podatkovoyi-nakladnoyi.html
https://www.victorija.ua/posluhy-advokata/oskarzhennya-v-sudi-shtrafu-za-nesvoyechasnu-reyestratsiyu-pomylkovoyi-podatkovoyi-nakladnoyi.html
https://www.victorija.ua/posluhy-advokata/oskarzhennya-v-sudi-shtrafu-za-nesvoyechasnu-reyestratsiyu-pomylkovoyi-podatkovoyi-nakladnoyi.html
https://www.victorija.ua/posluhy-advokata/oskarzhennya-v-sudi-shtrafu-za-nesvoyechasnu-reyestratsiyu-pomylkovoyi-podatkovoyi-nakladnoyi.html


http://www.reyestr.court.gov.ua/Review/84293979

Заповніть швидку форму для звернення за юридичною підтримкою
до Компанії “Вікторія” та АО “Західна Правозахисна Група” з
оскарження  рішень,  дій,  бездіяльності  посадових  осіб  та
державних органів влади, місцевого самоврядування:

      ЗАМОВИТИ ON-LINE

Компанія Вікторія
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